

Rodskov Havkajak. Arrangementmøde

Tirsdag 9.4.2013, 19.15 hos LIS s.

130409-RHK-A-møde_Referat-v0.doc - Side 1 af 1

Deltagere

- "Birgitte Schlünzen" <bsgitte(at)gmail.com>, **bs** forkvinde
 - "Anja Hilden" <anjahild_1(at)hotmail.com>, **ah**
 - "Lis Bechsgaard Simonsen" <lbs.dk(at)jubii.dk>, **ls**
 - JHT. **jt** referent

Sendt til


- Deltagerne + Hans Urbak (**hu**)+ Styregruppen: KW, BC, TF, CC

Næste møde:

- Intet aftalt.

Vores opgaver fra mødet 1.10.2012: Arrangementsgruppe (på land). Standerhejsning, standerstrygning, Sankt Hans etc. Klubaftener med foredrag, fællesspisning etc. Fester. Festival.

Aktiviteter/Kalender

Dato og indhold	An-svar	OK	Aktiviteter/job
2013			
Kajak-fest 26.1.2013			Evaluering: Vellykket fest i snestorm. 27 deltagere
SOK-aften 7.3.2013			Evaluering: Også vellykket aften. 18 deltagere
Markedsdag 4.5.2013. 9-15			
	ah+ls		Fotostater med kajakbilleder i A3 til teltet. Husk: Gem regninger, - omkostninger refunderes af klubben. Mange billeder er også her: http://rodskoveskerod.mono.net/9325/NYHED
	ah (bs) cc		Fotostater laminering: Anja forsøger. Dernæst bs. Banner til telts bagside. Forslag til udseende:
			
	hu		Telt: Hans Urbak fra petanqueklubben står for indkøb. Vi skal ha' målene!
	alle ls bs jt		Kaffe: Alle 1 kande med Kage: Lis forsøger via arbejde. Hvis ikke så købes. Krus, sukker, mælk: Gitte. Bord, stort + stole: Jørgen
	alle jt ls ah		Vagtplan: Jørgen 9-11 11-13: Lis 13-15: Anja (Gitte sælger kursus)
Standerhejsning, lør. 4.5.2013. Kl. 18, Stenhus	alle		Vi mødes 17.00 til forskelligt.
	jt		Bål/grill: Jørgen.